
 

 

NOTICE RELATIVE AU SONDAGE SUR LES 1ERS MINISTRABLES 

RÉALISÉ PAR ODOXA POUR FRANCE INFO  

 

  

Première publication sur le site www.odoxa.fr 

 

Article 2 : 

 

✓ Organisme ayant réalisé le sondage : Odoxa 

 

✓ Commanditaire(s) : France info  

 

✓ Nombre de personnes interrogées : Echantillon de 1 028 personnes, représentatif de la 

population française âgée de 18 ans et plus  

 

✓ Dates de réalisation : les 10 et 11 mai 

 

Article 3 : 

 

✓ Le pourcentage de personnes n’ayant pas répondu à chacune des questions est indiqué 
sur le rapport de l’enquête disponible sur le site www.odoxa.fr 

 
✓ Gratification : Gratification sous la forme de points cumulables et dont la valeur s’élève 

à 0,675 € pour un questionnaire complété.  
 

✓ Redressement : L’échantillon brut a été redressé sur les variables sociodémographiques 
et professionnelles utilisées comme quotas ainsi que sur le vote au premier tour et au 
second tour de l’élection présidentielle 2017  



 

 

Questions posées 

A1. Emmanuel Macron doit prochainement annoncer le nom de son Premier ministre. Il a déjà 

indiqué qu’il souhaitait prendre une personnalité disposant d’une solide expérience politique et de 

parlementaire.  

Parmi la dizaine de personnalités politiques suivantes correspondant à ce profil, lesquelles 

préféreriez-vous qu’il nomme Premier ministre ? (Maximum 3 réponses possibles) 

Rotation aléatoire des personnalités 

1. François Bayrou 
2. Jean-Louis Borloo 
3. Xavier Bertrand 
4. Alain Juppé 
5. Sylvie Goulard 
6. Jean-Yves Le Drian 
7. Anne-Marie Idrac 
8. Edouard Philippe 
9. Richard Ferrand 
10. Gérard Collomb 

 

A2. Pour chacune de ces mêmes personnalités politiques pouvant être nommées Premier ministre, 

dites-moi si vous en avez une bonne, une mauvaise opinion, ou si vous ne la connaissez pas 

suffisamment pour avoir une opinion d’elle : 

 

Rotation aléatoire des personnalités 

1. François Bayrou 
2. Jean-Louis Borloo 
3. Xavier Bertrand 
4. Alain Juppé 
5. Sylvie Goulard 
6. Jean-Yves Le Drian 
7. Anne-Marie Idrac 
8. Edouard Philippe 
9. Richard Ferrand 
10. Gérard Collomb 

 
- Bonne opinion 
- Mauvaise opinion 
- Ne la connaît pas suffisamment 

 

  



 

 

A3. Vous personnellement, quelle importance accordez-vous à ce choix de Premier ministre par 

Emmanuel Macron. Diriez-vous que cela pourrait avoir un impact très important, assez important, 

peu important ou pas important du tout sur votre vote aux élections législatives de juin prochain ? 

• Un impact très important 

• Un impact assez important  

• Un impact peu important  

• Un impact pas important du tout 

  



 

Mention : tout sondage est affecté de marges d’erreurs 

 

 

 

 

 

Toute personne peut consulter la notice de ce sondage auprès de la commission des sondages. 

 

 

  



 

Structure 

 
 

 Base non 

pondérée 

% non 

pondéré 

Coefficient 

Pondération 

Base 

pondérée 

% pondéré 

Total 1 028 100,0%  1 028 100,0% 

Sexe 

Un homme 521 50,7% 0,94 490 47,7% 

Une femme 507 49,3% 1,06 538 52,3% 

Age 

18-24 ans 102 9,9% 1,09 112 10,8% 

25-34 ans 155 15,1% 1,05 163 15,8% 

35-49 ans 271 26,4% 1,00 270 26,3% 

50-64 ans 272 26,5% 0,95 259 25,2% 

65 ans et plus 228 22,2% 0,98 224 21,8% 

Profession 

Agriculteur, indépendant, chef d'entreprise 51 5,0% 0,95 48 4,7% 

Cadre et profession intellectuelle supérieure 94 9,1% 1,06 100 9,7% 

Profession intermédiaire 142 13,8% 0,99 141 13,7% 

Employé 178 17,3% 0,96 171 16,7% 

Ouvrier 135 13,1% 0,97 131 12,8% 

Retraité 288 28,0% 1,00 287 27,9% 

Elève étudiant 44 4,3% 1,24 55 5,3% 

Autre inactif 96 9,3% 0,99 95 9,2% 

Catégorie d'agglomération 

Rural 240 23,3% 1,01 243 23,6% 

Moins de 20 000 hab 170 16,5% 1,02 174 16,9% 

De 20 000 à 99 999 hab 122 11,9% 1,05 128 12,5% 

100 000 hab et plus 328 31,9% 0,96 316 30,7% 

Agglomération parisienne 168 16,3% 1,00 168 16,3% 

Région UDA9 

Région Parisienne 192 18,7% 0,99 190 18,5% 

Nord 64 6,2% 1,01 64 6,3% 

Est 88 8,6% 1,01 89 8,6% 

Bassin Parisien Est 82 8,0% 0,97 80 7,7% 

Bassin Parisien Ouest 101 9,8% 0,95 96 9,3% 

Ouest 143 13,9% 0,98 140 13,6% 

Sud Ouest 104 10,1% 1,11 115 11,2% 

Sud Est 119 11,6% 1,04 123 12,0% 

Méditerranée 135 13,1% 0,97 131 12,8% 

 


